
WEINE & 
WEINBEGLEITER

DAS ARTRIUM



Ja, wir sind in erster Linie ein Weingut. Unsere 
Weine sind für das Heute und Morgen – zeit-
gemäß, zukunftsweisend und unverwechselbar. 
Das Schaff en wahrer Werte bildet dabei den Fo-
kus unseres Denkens und Handelns.

Deshalb entwickeln wir uns beständig weiter – in 
der Qualität, im Handwerk des Weinbaus, im An-
spruch. Unsere Faszination und die Leidenschaft 
zum Wein begleiten die Arbeit im Weinberg, in 
der Weinbereitung und im Verkauf und werden 
mit jeder Flasche HOLZ-WEISBRODT im Genuss 
und Weinerlebnis an Sie weitergegeben: einzig-
artig, zeitgemäß und ausdrucksstark mit einer fa-
cettenreichen Aromenvielfalt und der einmaligen 
HOLZ-WEISBRODT-Handschrift. Mit fünf Weinli-

nien bleibt so kaum ein Wunsch off en. 

Mit dem ARTRIUM entstand vor nunmehr 20 
Jahren die erste Vinothek ihrer Art an der Deut-
schen Weinstraße – laut dem Autor und Schrift-
steller Uwe Ittensohn „die Keimzelle der Pfälzer 
Vinothekenkultur“.  
Der Fokus liegt auf dem Erleben des Weines – sei 
es bei einer Weinprobe, bei einer unserer Ver-
anstaltungen oder beim schönen Glas auf einer 
der Terrassen. So wünschen wir auch Ihnen hier 
eine kleine, feine Auszeit von dem, was Sie sonst 
so umtreibt. 

Schön, dass Sie da sind, genießen Sie es.
Ihre Familie Weisbrodt



SEKT 
SEKT NR. 214 
RIESLING | EXTRA TROCKEN  | 2019 
In der Nase empfängt Sie eine kräftige Aromatik von Grapefruit und Pfirsich, gepaart mit dem Geschmack 
von Limonengras und Banane. Herrlicher Abgang mit typischer Riesling-Frucht.       
                                   
SEKT NR. 215 
PINOT MEUNIER BLANC DE NOIR | BRUT | 2021
Unser Edelster: Im Glas leuchtet er mit zarten lachsfarbenen Reflexen, im Duft überrascht er mit einer 
filigranen Note nach gereifter Melone. Ganz viel Cremigkeit und nussiger Schmelz.
                                                                                                                                                                                                               
SEKT NR. 212 
MERLOT ROSÉ | BRUT | 2023
Sein Bukett erinnert an reife Erdbeeren, Johannisbeeren und Aprikosen, abgerundet durch eine Idee 
Vanille und Noten von frisch gebackenem Toast, vollmundig und füllig mit einer harmonischen Struktur.
                           
NUR IN DER FLASCHE:
SEKT NR. 217 
CHARDONNAY | BRUT | 2021 
Aus hochreifem Lesegut. Zartschmelzend mit saftigen Birne- und Bananenoten und feiner Perlage. 
Dazu Aromen wie frisch gebackenes Brioche untermalt von leichten Vanille- und Holz-Nuancen.    

SEKT NR. 210 
GOLDMUSKATELLER | DEMI-SEC | 2021 
Unser lieblichster Sekt. Ein fruchtig-florales Geschmackserlebnis mit lieblicher Prägung: Maracuja- 
und Himbeernoten, unterlegt von feinen Muskatnoten.

SEKT NR. 210
WEISSBURGUNDER | BRUT | 2023 
Dieser Weißburgunder-Sekt wirkt in der Nase fast blumig, ein intensiver Duft von Pfirsich und Melone 
macht sich breit. Im Geschmack paaren sich dann nussige Aromen mit einer sehr angenehmen Säure 
und harmonischem Abgang.
 

SECCO
SECCO NR. 233 LITERFLASCHE

SECCO VERDE | TROCKEN             

SECCO NR. 238 LITERFLASCHE  
SECCO ROSÉ | TROCKEN                          

SECCO NR. 232  
SECCO BLUSH | TROCKEN 

SECCO NR. 235   
SECCO ROUGE | HALBTROCKEN            

SECCO NR. 227   
SECCO FREEPEARL der alkoholfreie Secco in weiß 

SECCO NR. 228   
SECCO FREEPEARL ROSÉ  alkoholfreier Secco in rosé 
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WEISS 
ARTRIUM NR. 288 
AUXERROIS | TROCKEN  | 2024   
Wache Fruchtigkeit | reife gelbe Früchte, Orange und Maracuja | helle Blüten | dezente Mineralität 

STAMMHAUS NR. 72 LITERFLASCHE 

BACCHUS | HALBTROCKEN | 2023                      
Birne | Melone | unkompliziert | gehaltvoll   

ARTRIUM NR. 280 
CHARDONNAY | TROCKEN | 2024               
Herrlich fruchtige Noten von Stachelbeeren und Melone und Nuancen weißer Rosenblüten | 
vollmundig | spontan vergorene Anteile | elegante Cremigkeit | sanfter Schmelz

EDITION SEBASTIAN NR. 278 
CHARDONNAY BARRIQUE | TROCKEN | 2022               
Ausgezeichnet: 3. Platz bei Meiningers Deutschem Pinot-Preis 
Herrlich fruchtige Noten von Stachelbeeren und Melone und Nuancen weißer Rosenblüten | vollmundig| 
spontan vergorene Anteile | elegante Cremigkeit | sanfter Schmelz

ARTRIUM NR. 284 
CHARDONNAY & WEISSBURGUNDER CUVÉE PINOPINA | TROCKEN                
Cuvée aus | kräftig & vollmundig | Noten gelber Früchte | nussige Aromen | Schmelz | Hauch von Holz         
                                                 
STAMMHAUS NR. 37 
GEWÜRZTRAMINER | FEINE SÜSSE | 2024            
Rosenduft und Veilchen | Akazienblüten | Honig- und Quittenaromen | fruchtig, elegant, fein 

ARTRIUM NR. 277   
GOLDMUSKATELLER | TROCKEN | 2024         
Litschi | Rosenblüten | reife Honigmelone | saftige Mirabellen | würzig-nussig | intensiv                 

ARTRIUM NR. 279   
GOLDMUSKATELLER | SÜSS | 2023         
Opulent | helle Blüten | Rose | Maracuja | Mandarine | Himbeere | feine Muskatnoten                 

ARTRIUM NR. 281   
GRAUBURGUNDER | TROCKEN | 2024         
Zarte Aromen von Birne & frischem Gras | dezente gelbe Früchte | elegant | harmonisch-zurückhaltend                
                 
EDITION SEBASTIAN Nr. 274 
GRAUBURGUNDER BARRIQUE | TROCKEN | 2023          
reife Birne und Ananas | Vanille und nussige Nuancen | unglaublich harmonisch | ausgewogene Ba-
lance aus zurückhaltender Säure, feiner Frucht und spannenden Barrique-Aromen     

STAMMHAUS NR. 400 
GRAUBURGUNDER | HALBTROCKEN | 2024            
Trendwein | feingliedrig ausgebaut | Aromen gelber Früchte Banane und Quitte | harmonisch            
                                                             
ARTRIUM NR. 287 
GRÜNER VELTLINER | TROCKEN | 2024            
knackig in der Säure | erfrischend | saftige Zitrusfrüchte | sortentypisches „Pfefferl“      

ARTRIUM Nr. 294 
MANZONI BIANCO | TROCKEN | 2024               
Noten von Zitrusfrüchten | etwas Honig | helle Blüten | Exotik und Frische | Volumen und Leichtigkeit   

STAMMHAUS NR. 16 LITERFLASCHE 
MORIO-MUSKAT | LIEBLICH | 2024              
Akazienhonig | Muskat | Ananas | sehr süffig
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WEISS 
STAMMHAUS NR. 44
MUSKATELLER | SÜSS | 2024   
leicht | Mango | Maracuja | Zitronenmelisse | Anklänge von Süßholz und Muskatnuss 

STAMMHAUS NR. 104 LITERFLASCHE

RIESLING | TROCKEN  | 2024   
easydrinking | frisch | spritzig | Weinbergspfirsich und Grapefruit 

ARTRIUM NR. 285 
RIESLING | TROCKEN  | 2023   
Gut eingebundene Säure | Pfirsich | Banane | saftig gelbe Früchte | Mineralität aus dem Terroir
  
EDITION SEBASTIAN NR. 275 
RIESLING VADDER | TROCKEN | 2021  
Die Hommage an den Senior. Entsprechend verarbeiten wir für diesen Riesling nur die besten Trauben, 
die per Hand selektiert werden. Entstanden ist ein voluminöser Vertreter, der im Duft konzentrierte 
Pfirsichnoten zeigt, untermalt von Akazienhonig und außergewöhnlichen Karamellnoten.          
 
STAMMHAUS NR. 112 LITERFLASCHE 
RIESLING | HALBTROCKEN  | 2024                     
Gelbe Früchte | mineralisch | knackig | süffig     

STAMMHAUS NR. 200 
RIVANER | HALBTROCKEN  | 2024                
Saftige Tropenfrüchte | Honig | umwerfend fruchtig | dezente Säure | für jeden Tag              

ARTRIUM NR. 290 
SAUVIGNON BLANC | TROCKEN | 2024              
frisch mit einer Idee Menthol | grüne Noten | frisches Gras, grüne Paprika und Mango 

STAMMHAUS NR. 32 
SCHEUREBE | FEINE SÜSSE | 2024                
Exotik pur | Maracuja | Mango | Stachelbeere | Eisbonbon | außergewöhnliche Saftigkeit    

STAMMHAUS NR. 17 
SOMMERSCHWARM | FEINE SÜSSE | 2024                
für Naschkatzen und Leckermäulchen | saftige Orangen | exotische Blüten | feine Nuancen von Muskat

STAMMHAUS NR. 106 
WEISSBURGUNDER KABINETT | TROCKEN | 2024           
Exotisch | frische Ananas | floral | süßer Apfel | gelbe Birne   
               
ARTRIUM NR. 283 
WEISSBURGUNDER | TROCKEN  | 2024      
Noten von Apfel- und Banane | frische Pfirsicharomen | leichte Zitrusanklänge | mild wirkende Säure

♥
Alle Weine enthalten Sulfite. Wein ist ein Naturprodukt – deshalb gibt es von allen Weinen nur soviel, wie uns die Natur geschenkt hat. Jahrgangswechsel vorbehalten. Druckfehler 
können passieren, wir übernehmen dafür keine Haftung. Auch für Explosionen der Geschmacksnerven haften wir nicht. Alle Preise inklusive der gültigen MwSt. Küchenschluss ist 1 
Stunde vor Feierabend, Ausschankschluss 30 Min. vor Feierabend.

Eine kleine Einführung in unsere Weinwelt: 

Unser Sortiment reicht von deutschen Klassikern wie Dornfelder und Riesling über die schon „etablierten“ Burgunder bis zu Neulingen auf dem Markt wie dem Manzoni Bianco, dem 
Syrah oder Innovationen wie unserem Rosé mit nur 3 % Alkohol. Drei Weinlinien geben eine erste Orientierung: 
STAMMHAUS = für Wein-Einsteiger und jene, die es herrlich frisch und unkompliziert mögen
ARTRIUM = für Kenner und jene, die es sehr aromatisch und gehaltvoll mögen
EDITION SEBASTIAN = für Experten und jene, die sich für die Geschichte eines Weins interessieren
        Die Lieblinsgweine vieler Gäste.



ROT
EDITION SEBASTIAN NR. 394   
CABERNET FRANC | TROCKEN | 2021              
Tiefrot legt er sich ins Glas und verströmt würzige und pfeffrige Noten. Er duftet nach schwarzen Jo-
hannisbeeren, Waldhimbeeren und Paprika. Sein Körper ist sehr gehaltvoll und dicht mit einer betont 
rassigen Säure. Ein spannender Roter mit ungemein viel Potenzial, dem viel zu selten ein Solo-Auftritt 
gegönnt wird. 

ARTRIUM NR. 396 
CABERNET SAUVIGNON BARRIQUE | TROCKEN  | 2022  
Charakterstark | besonders reife Beerenfrucht | würzige Komponenten | frisch gerösteter Kaffee

STAMMHAUS NR. 90 
CUVÉE „AUGENBLICK“ | TROCKEN   
Spätburgunder, Merlot und Dornfelder | Johannisbeere | Sauerkirsche | sehr elegant und fruchtig   
            
EDITION SEBASTIAN NR. 382 
CUVÉE KARL HOLZ | TROCKEN | 2021  
>>> Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc <<<
Verführt die Sinne und fordert den Gaumen heraus. Minze, Vanille und ein floraler Duft gepaart mit Zimt 
bestimmen hier das volle intensive Duftbild. Ganz und gar voran präsentiert der Cabernet seine Fülle. 
Am Gaumen entwickelt der Wein eine erstaunliche Fruchtigkeit. Wie ein süßes Schokoladen-Mokka-
Bonbon mit angenehmer Schärfe. Die Gerbstoffe sind zwar präsent, wirken aber niemals aufdringlich.     

BLANC DE NOIRS & ROSÉS
ARTRIUM NR. 295 
CABERNET FRANC ROSÉ SAIGNÉE | TROCKEN | 2024   
blasses Hellrosa | primärfruchtig | Ananas | Beerenfrüchte | Cashew-Nuancen | sehr elegant und fein 

STAMMHAUS NR. 301 
LA VIE EN ROSE | FEINHERB  
Verführer! | saftige Erdbeeren | elegante Himbeeren | duftige Pfingstrosen | Sommerurlaub 

ARTRIUM NR. 302 
LOTTCHEN AM MEER  NUR 3 % VOL!
kristallklare Frische | Noten saftiger Erdbeeren | Litschi | Aprikose | elegantes Finish 

ARTRIUM NR. 286 
MERLOT BLANC DE NOIR | TROCKEN  | 2024
Rote Johannisbeere | grüner Apfel | weißer Pfirsich | frisch und fruchtig | tolle Säure | animierende 
Grapefruit   

ARTRIUM NR. 282 
PINOT NOIR BLANC DE NOIR | TROCKEN  | 2023      
hell mit leichten Reflexen in Rosé | frisch und filigran | Aprikosen und Brombeeren
            

STAMMHAUS NR. 84 LITERFLASCHE 
PORTUGIESER WEISSHERBST | TROCKEN | 2024      
Himbeernote | Erdbeeraromen | leicht & frisch

STAMMHAUS NR. 85 LITERFLASCHE 
PORTUGIESER WEISSHERBST | HALBTROCKEN  | 2023                      
Birne und Erdbeere | dezente Restsüße | „Spaßmacher“  

STAMMHAUS NR. 5 LITERFLASCHE   
PORTUGIESER WEISSHERBST | LIEBLICH | 2024                
Rhabarberaromen | dezenter Duft nach Himbeere | leicht | spritzig | harmonische Restsüße 

STAMMHAUS NR. 300 
SPÄTBURGUNDER ROSÉ | HALBTROCKEN | 2023
Rote Johannisbeere | Holunderblüten | cremig-saftig | wie ein Erdbeerbecher im Eiscafé
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ROT
STAMMHAUS NR. 94 
DORNFELDER | TROCKEN | 2024   
Schwarze Waldbeeren | Johannisbeere | Kirsche | lebendig | fruchtbetont   
                                                                 
STAMMHAUS NR. 83 
DORNFELDER | HALBTROCKEN | 2024   
Warm & füllig | Beerenfrüchte | feine Frucht | gut eingebundene Restsüße     
                                                        
STAMMHAUS NR. 2 
DORNFELDER | SÜSS | 2023   
Klassiker! | Cassisnoten | komplexe Süße | zarter, langer Abgang      

EDITION SEBASTIAN NR. 399 
JAZZWEIN | TROCKEN | 2021         
>>> Cabernet Sauvignon, Merlot und Syrah <<< 
Jeweils gereift im Barriquefass konnte jede der drei Rebsorten ihre ureigene Typizität perfekt entwickeln. Ein 
bemerkenswert harmonischer Rotwein mit viel Potenzial, dessen Aromenspiel aus würzigen Noten, Frucht-
nuancen von Kirschen und Pflaumen und einer Prise Röstnoten mit einer Idee Vanille den Gaumen ange-
nehm kitzelt und von seidigen Tanninen getragen wird.   

EDITION SEBASTIAN NR. 387 
MERLOT | TROCKEN | 2020    
Ausgezeichnet: 90 Punkte Meiningers Deutscher Rotweinpreis Ein runder Duft mit ausgewogenen Kom-
ponenten zwischen reifer, dunkler Frucht und süßlichen Gewürzen. In der Nase viel schwarze Kirsche 
und reife Brombeere. Die Frucht wird umspielt von etwas weicher Vanille und karamellisiertem Kaffee-
duft. Im Mund weich, mit milder Säure. Am Gaumen lässt er ein großes Potenzial erahnen, es entstehen 
zartherbe Töne von dunkler Schokolade gepaart mit frischen Tanninen.

ARTRIUM NR. 293 
ST.  LAURENT | TROCKEN  | 2023   
Kraftstrotzend und dennoch elegant | tiefrot | samtig | grüne Kirsch-Pfeffer-Frucht | reife Tannine | 
mit besonderer Harmonie ausgebaut         

STAMMHAUS NR. 7 
SCHWARZRIESLING | SÜSS | 2024              
Leicht und süffig | rote Johannisbeere | Erdbeere     

ARTRIUM NR. 292 
SPÄTBURGUNDER | TROCKEN  | 2020    
Sauerkirsche | Vanille | Buttertoffee | Marzipan | exzellente Frucht | grüner Pfeffer | saftige Tannine  
                                                                 
EDITION SEBASTIAN Nr. 388 
SPÄTBURGUNDER | TROCKEN | 2019              
Ausgezeichnet: 91+ Falstaff Dunkles Rubinrot mit anthrazitblauen Reflexen. Warme würzige Töne von 
Pfefferkuchen, Süßholz und Kaffee mit sehr reifer Frucht von Brombeere und Pflaume. Im Mund füllig mit 
cremigen Anteilen und relativ kräftiger Gerbstoffstruktur. Am Gaumen bleiben Kirsche und süße Nelke.
                                                                                                                                                   
EDITION SEBASTIAN NR. 389 
SYRAH | TROCKEN | 2021              
Unter seinem Synonym Shiraz ist dieser charakterstarke Kraftprotz vor allem in Australien und Südafrika 
beliebt. Nach 24-monatiger Reifung im Barriquefass ist ein dichter Roter entstanden: Dunkle Schoko-
lade, vanillige Tabaknoten, Cassis und Pflaume sowie kräftige, würzigpfeffrige Nuancen mit einer Idee 
Lakritz in der Nase prägen das Aromenbild.
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Alle Weine enthalten Sulfite. Wein ist ein Naturprodukt – deshalb gibt es von allen Weinen nur soviel, wie uns die Natur geschenkt hat. Jahrgangswechsel vorbehalten. Druckfehler 
können passieren, wir übernehmen dafür keine Haftung. Auch für Explosionen der Geschmacksnerven haften wir nicht. Alle Preise inklusive der gültigen MwSt. Küchenschluss ist 1 
Stunde vor Feierabend, Ausschankschluss 30 Min. vor Feierabend.

Eine kleine Einführung in unsere Weinwelt: 

Unser Sortiment reicht von deutschen Klassikern wie Dornfelder und Riesling über die schon „etablierten“ Burgunder bis zu Neulingen auf dem Markt wie dem Manzoni Bianco, dem 
Syrah oder Innovationen wie unserem Rosé mit nur 3 % Alkohol. Drei Weinlinien geben eine erste Orientierung: 
STAMMHAUS = für Wein-Einsteiger und jene, die es herrlich frisch und unkompliziert mögen
ARTRIUM = für Kenner und jene, die es sehr aromatisch und gehaltvoll mögen
EDITION SEBASTIAN = für Experten und jene, die sich für die Geschichte eines Weins interessieren
        Die Lieblinsgweine vieler Gäste.



Alle Weine enthalten Sulfite. Wein ist ein Naturprodukt – deshalb gibt es von allen Weinen nur soviel, wie uns die Natur geschenkt hat. Jahrgangswechsel vorbehalten. Druckfehler können passie-
ren, wir übernehmen dafür keine Haftung. Auch für Explosionen der Geschmacksnerven haften wir nicht. Alle Preise inklusive der gültigen MwSt.

SECCOCOCKTAILS
VENEZIANO 
Unser Secco Rosé mit Aperol*                                                          4,50      7,80  

SUNDOWNER 
Unser Secco Verde mit Monin Pink-Grapefruit-Sirup*                                                            4,50      7,80  

PINK LEMON 
Unser Secco Verde mit Limoncello und einem Hauch Grenadine                                         4,50      8,50  

HUGO 
Unser Secco Verde mit Holunderblütensirup, Minze und Limette                                            4,90      8,50

Alle Cocktails sind auch mit alkoholfreiem Secco erhältlich.

*Kann Farbstoffe enthalten. Möchtet ihr Sekt statt Secco, macht das einen Aufpreis von 2 €.

„Ein guter Wein gibt eine gute Schorle.“

WEINSCHORLE                 
Riesling oder Weißherbst                                           3,-         5,60

SECCOSCHORLE 
auch alkoholfrei                                                                    3,-         5,60

GOURMETSCHORLE              
(Wein- oder Seccoschorle im Rotwein-Stielglas)                                  4,20      6,60

Wir machen unsere Schorlen aus Weinen der STAMMHAUS-Familie. 
Wünscht ihr eine Schorle aus ARTRIUM-Weinen, berechnen wir 2 € Aufpreis.   

SCHORLE 
      0,25 l         0,5 l      

       0,1 l 0,25 l      



WENIG BIS KEIN ALKOHOL
ARTRIUM NR. 302 
LOTTCHEN AM MEER  NUR 3 % VOL!       4 ,50       7 ,50                  21,-  
kristallklare Frische | Noten saftiger Erdbeeren | Litschi | Aprikose | elegantes Finish    

ARTRIUM NR. 303
KOLIBRI -  EIN FREIER WEIN              
Cuvée aus Scheurebe und Goldmuskateller, alkoholfrei                          4,50       7,50                  21,-  

SECCO NR. 227   
SECCO FREEPEARL der alkoholfreie Secco in weiß          3,50       6,20                   17,90

SECCO NR. 228   
SECCO FREEPEARL ROSÉ  alkoholfreier Secco in rosé         3,50       6,20                   17,90

W I N Z E R - T R A U B E N S A F T          2,90       4,50  

weiß 
rot 
als Schorle

WEISENHEIMER „BERGWASSER“ 0,7                  2,50
unser hauseigenes Wasser, frisch gezapft 

SELTERS MINERALWASSER 0,75 
naturell | medium | classic                                                                                                   5,50

Für die Youngsters: 
TRAUBENBRAUSE                                                    2,90
dünne Traubenschorle in einer 0,25 l-Flasche                  

BÄ/EEREN-AQUARIUM                                                              2,90 (0,2 l) 
weißer Traubensaft mit einem Schuss Sprudelwasser mit Gummibärchen und Blue Curacao

KAFFEE & TEE
Privat-Kaffee-Rösterei Mohrbacher | Ludwigshafen

C AFÉ CREME      2,70

CAPPUCCINO      3,50             

LATTE MACCHIATO     3,90

MILCHKAFFEE      3,90             

ESPRESSO      2,-

RONNEFELDT TEE     2,50

verschiedene Sorten              

          0,1 l            0,25 l      0,5 l            Fl   



Rieslingschaumsüppchen                    7,50

Tutto Completto C, G, H, I, J, L, 1                            18,90
unsere beliebte Auswahl köstlicher Antipasti: Mortadella mit Pistazien, Südtiroler Schinken, 
zweierlei Salami, drei Mal feiner Käse, mediterran eingelegtes Gemüse, Feigen-Senf-Sauce 
und Brotkörbchen mit Butter 
      
Käseauswahl C, G, J, L, 1                                                   13,90   
verschiedene Sorten mit fruchtig-scharfer Feigen-Senf-Sauce, Butter und Brot 

Südtiroler Schinkenspeck                   11,90  
mit Brotkörbchen                                              

Zu diesen Weinbegleitern servieren wir selbstverständlich das legendäre Ur-Brot, fluffiges Baguette und 
Butter. Wünscht ihr eine Extraportion Brot, erhaltet ihr es gerne für 3,50 €.

Portion Oliven 1                                       5,90
grün und schwarz                                                              

Genuss pur:                     5,90
Olivenöl von             , dazu Baguette und Fleur de Sel                                                    

Gebackener Ziegenkäse G                           12,90
im Mantel vom Parmaschinken                           

Bruschetta                                   8,90
  
Flammküchlein Vegetale                                                                     6,90
mediterranes Gemüse und Camembert                         

Flammküchlein Parma                                       7,90  
Parmesan umgarnt Parmaschinken          

Flammküchlein Birne & Gorgonzola                    6,90 
ein umwerfendes Team          

Flammküchlein mit Apfel                     5,90 
Walnuss, Cranberrys, Honig und Zimt           

Brezel                                                       1,80  

Auf unserer Tageskarte findet ihr weitere Köstlichkeiten und saisonale Highlights. 

SÜSSES
AFFOGATO                                  5,90
eine Kugel Vanilleeis mit einem Espresso       

FRANZBRÖTCHEN                    2,90
Plundergebäck mit Zimt-Füllung

FONTANELLAS SARTORELLI                     3,90 
Portion knuspriges Mandelgebäck 

Das ARTRIUM ist die Vinothek unseres Weingutes, in der ihr unsere Weine mit kleinen Begleitern genießt. 
Habt ihr eher Lust auf Hausmannskost und herzhafte Pfälzer Küche, werdet ihr in unseren Restaurants STAMMHAUS 
und SECCO-HÜTTE auf der gegenüberliegenden Straßenseite fündig. 

WEINBEGLEITER





W E I N G U T  &  G A S T R O N O M I E
L E I S T A D T E R  S T R .  2 5  &  3 0

6 7 2 7 3  W E I S E N H E I M  A M  B E R G

Gute Weine, gutes Leben 
In unserem Weinshop im ARTRIUM habt ihr die 
Möglichkeit, alle Weine zu verkosten. 

Und über unseren Newsletter erfahrt ihr immer alles zum Thema 
neue Jahrgänge, neue Produkte, geplante Veranstaltungen. Meldet 
euch direkt an: 


